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Exercice 1. OBLIGATOIRE
UO = 1
Soit U,, la suite numérique définie par : { _ Uy
n Un+1 - 5+8Un Vn E IN

1) Calculer U, et U,.

2) Montrer par principe de recurrence que : U, > 0 pour tout n de IN.

—-4U,(1+2U,)
a)Montrer que U,y 1 — U, = 518U
n

b) On déduire la monotonie de U,, (U,)est — elle convergente ?
1
3) onpose: V, = ot 2 pourtoutn € IN
n

4) a) Montrer quel,, est une suite géométrique de raison 5 puis exprimer V,en fonction de n.

1
M : = €IN .
b) Montrer que : U, x5 _2 pour tout n
5) ¢) Calculer lim U,.
n—+oo
Soit : S, =Vog+Vi+--+V,_1Vn=>1 tT—1+1++1
ot = on = Vo 1 n-1vn = e n_UO U1 Un—l.
a) Calculer S,,.
b) Calculer T, et liT T,
n—->—+oo
Exercice II. OBLIGATOIRE

Partiel:

1
Soit g la fonction numérique définie sur |0; +oo[ par : g(x) = Inx — - + e




x24+x-2

1) Montrer que : g'(x) = Vx €]0; +ool.

x3
2) Calculer g(1)et dresser le tableau de variation de g.

3) En déduire le signe de g(x) sur |0; +ool.
Partie I1:
- e 1
Soit f la fonction numérique définie sur |0; +oo[ par : f(x) = (x — Dilnx — i + 3.

Soit C la courbe représenative de f dans un repére orthonormé(0,1,]):

xinx +x* —3x+1
X

1.a) Vérifier pour tout x de ]0; +oo[ : f(x) = xlnx —

b) Calculer lirgl+ f(x), puis donner une Interpretation géométrique du résultat.
X—

X
2.Calculer lirp f(x), et 1ir+n gpuis donner une I. géométrique du résultat.
X—>+ 00 X—>+ 00

3.a) Montrer que : f'(x) = g(x) Vx €]0; +oo[ puis Interpréter le résultat : f'(1) =0
b) Dresser le tableau de variation de f
c) Montrer que (C) Montreradmet un point d'inflexion.

1
4.a) Montrer que l'équation: (x — 1)Inx = po + x — 3 admet une unique solution a avec

:0.2<a<03

b)Tracer C; dans le repére (0,1,]).
CHOISISSET UN DES DEUX EXERCICES

Exercice IlI: Soit g la fonction numérique définie sur IR par: g(x) = e *(x — 3)

1)Calculer lim g(x) et lim g(x) .Résoudre I'équation g(x) =O0.
X——00 X——00

2)Montrer que : g'(x) = e (4 — x) pour tout x de IR puis dresser le tableau de variation de g.
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Exercice llI.

1)Déterminer les fonctions primitives de la fontion dans chacun des cas suivant des cas suivants:

a) f(x) = _Zxrl b) f(x) = (x —1)y/2x2 —4x + 1 Of(x) = -2

xX*+x—1 (x*—x+1)>?

2)Déterminer la fonctions primitive de f sachant que :

f(x) = ———— I=IR et  F(0)=3

N.B: Tous les éléves doivent faire ’examen dans un volume horaire qui ne dépasse pas 2h et d’envoyer la
correction sous forme PDF ( ou des photos ) par la suite on va le corriger a travers une diffusion directe sur la page
Facebook (ou Zoom) et bien sur pour discuter les erreurs commises et donner des conseils

L’examen aura lieu du 10 :00 jusqu’a 12 :00

Les messages qui ne dépasseront pas 10min aprés 12h seront acceptés




